
Na podstawie art. 19 ust. 22, art. 28 ust. 9, art. 41
ust. 16, art. 82 ust. 3, art. 86 ust. 21, art. 92 ust. 1,
art. 99 ust. 15, art. 106 ust. 12 ustawy z dnia 11 marca
2004 r. o podatku od towarów i us∏ug (Dz. U. Nr 54,
poz. 535, z póên. zm.2)) zarzàdza si´, co nast´puje:

§ 1. W rozporzàdzeniu Ministra Finansów z dnia
27 kwietnia 2004 r. w sprawie wykonania niektórych
przepisów ustawy o podatku od towarów i us∏ug
(Dz. U. Nr 97, poz. 970, z póên. zm.3)) po § 41f dodaje
si´ § 41g—41j w brzmieniu:

„§ 41g. 1. Ilekroç w § 41g—41j jest mowa o teryto-
rium nowego paƒstwa cz∏onkowskiego —
rozumie si´ przez to terytorium paƒstwa
przyst´pujàcego do Wspólnoty Europej-
skiej na podstawie Traktatu mi´dzy Króle-
stwem Belgii, Republikà Czeskà, Króle-
stwem Danii, Republikà Federalnà Nie-
miec, Republikà Estoƒskà, Republikà Grec-
kà, Królestwem Hiszpanii, Republikà Fran-
cuskà, Irlandià, Republikà W∏oskà, Repu-
blikà Cypryjskà, Republikà ¸otewskà, Re-
publikà Litewskà, Wielkim Ksi´stwem Luk-
semburga, Republikà W´gierskà, Republi-
kà Malty, Królestwem Niderlandów, Repu-
blikà Austrii, Rzeczàpospolità Polskà, Re-
publikà Portugalskà, Republikà S∏owenii,
Republikà S∏owackà, Republikà Finlandii,
Królestwem Szwecji, Zjednoczonym Króle-
stwem Wielkiej Brytanii i Irlandii Pó∏nocnej
(Paƒstwami Cz∏onkowskimi Unii Europej-
skiej) a Republikà Bu∏garii oraz Rumunià
dotyczàcego przystàpienia Republiki Bu∏-
garii i Rumunii do Unii Europejskiej, spo-
rzàdzonego w Luksemburgu dnia 25 kwiet-
nia 2005 r. (Dz. Urz. UE L 157 z 21.06.2005,
str. 11).

2. Obni˝onà do wysokoÊci 0 % stawk´ po-
datku stosuje si´ do czynnoÊci, o których
mowa w art. 7 ust. 1 pkt 1—4 ustawy, je˝e-

li w wyniku tych czynnoÊci nastàpi∏ wywóz
towarów z terytorium kraju na terytorium
nowego paƒstwa cz∏onkowskiego, je˝eli
∏àcznie spe∏nione zosta∏y nast´pujàce wa-
runki:

1) wywo˝one towary zosta∏y obj´te proce-
durà wywozu w rozumieniu przepisów
celnych przed dniem 1 stycznia 2007 r.;

2) wywóz z terytorium kraju poza teryto-
rium Wspólnoty nastàpi∏ po dniu
31 grudnia 2006 r.;

3) podatnik przed z∏o˝eniem deklaracji po-
datkowej dla podatku od towarów
i us∏ug za dany okres rozliczeniowy po-
siada w swojej dokumentacji dowody,
o których mowa w art. 42 ust. 3 i 11
ustawy.

3. Przez terytorium Wspólnoty, o którym mo-
wa w ust. 2, nale˝y rozumieç terytorium
Wspólnoty przed dniem 1 stycznia 2007 r.

§ 41h. Obni˝onà do wysokoÊci 0 % stawk´ podatku
stosuje si´ do otrzymanej przed dniem
1 stycznia 2007 r. z tytu∏u dostawy towarów
cz´Êci nale˝noÊci, w szczególnoÊci: przedp∏a-
ty, zaliczki, zadatku, raty, je˝eli nie póêniej ni˝
z up∏ywem 6 miesi´cy od dnia otrzymania
cz´Êci nale˝noÊci nastàpi∏ wywóz towaru,
w wykonaniu czynnoÊci okreÊlonych w art. 7
ust. 1 pkt 1—4 ustawy, z terytorium kraju na
terytorium nowego paƒstwa cz∏onkowskiego,
a podatnik posiada dokument potwierdzajàcy
przyj´cie przez nabywc´ towaru na teryto-
rium nowego paƒstwa cz∏onkowskiego.

§ 41i. 1. Zwalnia si´ od podatku import towarów
w przypadku, gdy towary te zosta∏y przy-
wiezione w celu poddania ich procesowi
uszlachetniania z terytorium nowego paƒ-
stwa cz∏onkowskiego na terytorium kraju
przed dniem 1 stycznia 2007 r. i w dniu
1 stycznia 2007 r. pozostawa∏y w dalszym
ciàgu na terytorium kraju obj´te procedu-
rà tranzytu lub by∏y czasowo sk∏adowane,
które to przeznaczenia celne koƒczà si´ do-
puszczeniem do obrotu tych towarów.

2. Zwolnienie, o którym mowa w ust. 1, sto-
suje si´ pod warunkiem, ˝e importer
przedstawi∏ organowi celnemu, w trybie
stosowanym przy zabezpieczeniu nale˝no-
Êci celnych na podstawie przepisów cel-
nych, zabezpieczenie w wysokoÊci równej
kwocie podatku, który nie zosta∏ uiszczony.
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ROZPORZÑDZENIE MINISTRA FINANSÓW1)

z dnia 22 grudnia 2006 r.

zmieniajàce rozporzàdzenie w sprawie wykonania niektórych przepisów ustawy o podatku 
od towarów i us∏ug

———————
1) Minister Finansów kieruje dzia∏em administracji rzàdowej

— finanse publiczne, na podstawie § 1 ust. 2 pkt 2 rozpo-
rzàdzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 lipca 2006 r.
w sprawie szczegó∏owego zakresu dzia∏ania Ministra 
Finansów (Dz. U. Nr 131, poz. 908 i Nr 169, poz. 1204).

2) Zmiany wymienionej ustawy zosta∏y og∏oszone w Dz. U.
z 2005 r. Nr 14, poz. 113, Nr 90, poz. 756, Nr 143,
poz. 1199 i Nr 179, poz. 1484 oraz z 2006 r. Nr 143,
poz. 1028 i 1029.

3) Zmiany wymienionego rozporzàdzenia zosta∏y og∏oszone
w Dz. U. z 2004 r. Nr 145, poz. 1541, Nr 224, poz. 2277
i Nr 273, poz. 2705, z 2005 r. Nr 17, poz. 150, Nr 95,
poz. 797, Nr 193, poz. 1617, Nr 218, poz. 1843 i Nr 266,
poz. 2239 oraz z 2006 r. Nr 73, poz. 504 i Nr 172, poz. 1235.



3. Warunku, o którym mowa w ust. 2, nie sto-
suje si´, je˝eli importer przed∏o˝y organo-
wi celnemu dokumenty:

1) potwierdzajàce, i˝ towary po wykona-
niu us∏ug polegajàcych na poddaniu
tych towarów procesowi uszlachetnia-
nia zosta∏y niezw∏ocznie, nie póêniej
jednak ni˝ w terminie 30 dni od dnia
wykonania tych us∏ug, wywiezione po-
za terytorium kraju, oraz

2) przewozowe, z których jednoznacznie
wynika, ˝e towary zosta∏y dostarczone
do miejsca ich przeznaczenia na teryto-
rium nowego paƒstwa cz∏onkowskiego
oraz

3) potwierdzajàce przyj´cie przez us∏ugo-
biorc´ towaru na terytorium nowego
paƒstwa cz∏onkowskiego.

4. Przepisy ust. 1—3 stosuje si´ odpowiednio
do importu towarów w przypadku, gdy to-
wary te zosta∏y przywiezione w celu pod-
dania ich procesowi uszlachetniania z tery-
torium nowego paƒstwa cz∏onkowskiego
na terytorium kraju po dniu 31 grudnia
2006 r. i zosta∏y dopuszczone do obrotu
zgodnie z przepisami celnymi.

§ 41j. 1. Zwalnia si´ od podatku import rzeczy oso-
bistego u˝ytku, o których mowa w art. 46
pkt 3 ustawy, w przypadku gdy rzeczy te

zosta∏y przywiezione z terytorium nowego
paƒstwa cz∏onkowskiego na terytorium
kraju przed dniem 1 maja 2004 r. i w dniu
1 stycznia 2007 r. pozostawa∏y w dalszym
ciàgu na terytorium kraju obj´te procedu-
rà odprawy czasowej z ca∏kowitym zwol-
nieniem od nale˝noÊci celnych przywozo-
wych, która to procedura koƒczy si´ do-
puszczeniem do obrotu tych rzeczy na te-
rytorium kraju.

2. Zwolnienie, o którym mowa w ust. 1, sto-
suje si´ pod warunkiem, ˝e:
1) w stosunku do rzeczy ma zastosowanie

zwolnienie od c∏a;
2) przez 12 miesi´cy od dnia zg∏oszenia do

procedury dopuszczenia do obrotu rze-
czy nie zostanà oddane jako zabezpie-
czenie, sprzedane, wynaj´te, u˝yczone,
wydzier˝awione lub w inny sposób od-
stàpione odp∏atnie lub nieodp∏atnie.

3. Zwolnienia, o którym mowa w ust. 1, nie
stosuje si´ do artyku∏ów potrzebnych do
wykonywania zawodu lub zaj´cia, innych
ni˝ przenoÊne przedmioty sztuki stosowa-
nej lub wyzwolonej.”.

§ 2. Rozporzàdzenie wchodzi w ˝ycie z dniem
1 stycznia 2007 r.

Minister Finansów: Z. Gilowska
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ROZPORZÑDZENIE MINISTRA FINANSÓW

z dnia 22 grudnia 2006 r.

zmieniajàce rozporzàdzenie w sprawie szczegó∏owego sposobu wykonywania bud˝etu paƒstwa

Na podstawie art. 162 ustawy z dnia 30 czerwca
2005 r. o finansach publicznych (Dz. U. Nr 249,
poz. 2104, z póên. zm.1)) zarzàdza si´, co nast´-
puje:

§ 1. W rozporzàdzeniu Ministra Finansów z dnia
29 czerwca 2006 r. w sprawie szczegó∏owego sposobu
wykonywania bud˝etu paƒstwa (Dz. U. Nr 116,
poz. 784) wprowadza si´ nast´pujàce zmiany:

1) w § 3 ust. 7 otrzymuje brzmienie:

„7. Dysponent g∏ówny mo˝e byç jednoczeÊnie
dysponentem trzeciego stopnia, w zakresie
pobierania dochodów i dokonywania wydat-
ków uj´tych w planie finansowym jednostki.”;

2) w § 4 uchyla si´ ust. 3;

3) w § 10 uchyla si´ pkt 4. 

§ 2. Rozporzàdzenie wchodzi w ˝ycie z dniem
1 stycznia 2007 r.

Minister Finansów: w z. E. Suchocka-Roguska

———————
1) Zmiany wymienionej ustawy zosta∏y og∏oszone w Dz. U.

z 2005 r. Nr 169, poz. 1420 oraz z 2006 r. Nr 45, poz. 319,
Nr 104, poz. 708, Nr 170, poz. 1217 i 1218 i Nr 187,
poz. 1381.
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